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Veszprém - Megkezdte a szakemberek szerződtetését a kórház az onkológiai központhoz, az épület december közepére készülhet el.

Az  épület  elérte  legmagasabb  pontját,  és  befejeződött  az  onkológiai  központot  a  főépülettel  összekötő  zárt  folyosórész  kialakítása  is,  közölte
érdeklődésünkre Rácz Jenő,  a  Csolnoky Ferenc Kórház főigazgatója. Az előzetes tervekhez képest  gyorsabban haladnak a kivitelező munkatársai: a
napokban már megkezdődtek a belső szerelési munkálatok, a nyílászárók egy része a helyére került, és rövidesen nekilátnak a falazási munkálatoknak is. A
minap az országos mentőszolgálat főpilótája is megtekintette az épület tetején található helikopterleszállót, amelynek hatósági berepülése is rövidesen
megtörténik. A sugárterápiás készüléket már legyártották, és szeptemberben érkezik Veszprémbe, az orvosi és informatikai eszközök leszállítása pedig
megkezdődött.

Rövidesen megtörténik az onkológia épületének tetején található helikopterleszálló hatósági berepülése (Fotó: Balogh Ákos)

Az onkológiai központban csaknem százan dolgoznak majd, így a jelenlegi onkológiai osztály dolgozói mellé további hatvan szakemberre lesz szükség,
ugyanis az ágyszám a duplájára – harmincról hatvankettőre – nő.

A pályázatokat folyamatosan írják ki, sugárterápiás szakemberekre, sugárfizikusokra, ápolókra és asszisztensekre egyaránt szükség lesz majd, mondta Rácz
Jenő. Több szakemberrel már szerződést is kötöttek, számos hazai specialistával pedig egyeztettek, köztük olyanokkal is, akik jelenleg Nyugat-Európában
dolgoznak. A szakemberek Veszprémbe szerződtetése komoly költséget jelent, ezért átalakítják a bérgazdálkodási rendszert is.

A kórháznak decemberre mindenkivel le kell szerződnie, ugyanis a működéshez szükséges valamennyi engedélyt csak így kaphatja meg az intézmény,
szögezte le a főigazgató.

Ahogyan arról a Naplóban korábban beszámoltunk, az épület decemberi befejezése után még le kell zárulnia a próbaüzemnek és a sugárterápiás berendezés
bemérésének,  mielőtt  beteget  fogadhatnak.  A két  sugárterápiás  berendezés  évente  1500 páciens kezelését  teszi  lehetővé.  A beruházás  összköltsége
megközelíti az ötmilliárd forintot, amelynek negyven százalékát építkezésre, hatvan százalékát gépek és műszerek beszerzésére fordítják, a sugárterápiás
eszközök értéke 1,7 milliárd forint.
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